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Survey Question
During the Non-Statutory Consultation last year, villager surveys indicated overwhelming opposition to the Sunnica scheme.
Now you have seen the details of the scheme in the current Sunnica Statutory Consultation, are you in favour of the scheme?

Response Votes Percentage
Yes/For 0 0.00%
No/Against 56 96.60%
No view 2 3.40%

Total votes 58

Votes cast  by Sunday 19th October 2020
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